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Eine 3er- Mauer hat drei Reihen.
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Die Begriffe und Formulierungshilfen
aus unserem Wortspeicher helfen dir
beim Beschreiben und Erkldren!

Benutze siell




Formulierungshilfen:

12 ist um 2 gréBer als 10.

Der linke Eckstein wird immer um 1 groéfer.
3,4, 5 und 6 sind aufeinander folgende Zahlen.
6 ist doppelt so grofl wie 3.

Zwischen 8 und 10 betrdgt der Unterschied 2.
Der Deckstein kommt zweimal vor.

Der Deckstein ist am groften, wenn...

Der Deckstein ist am kleinsten, wenn...
Zuerst habe ich...

Dann habe ich...




